

Ομόνοια: Ελεύθερος ο 63χρονος παιδόφιλος - Ήταν «συνέχεια έξω από παιδότοπο»

Ελεύθερος αφέθηκε ο 63χρονος που συνελήφθη στην Ομόνοια, όπου είχε δώσει ραντεβού σε 14χρονη στην οποία έστειλε άσεμνα μηνύματα.

Τις επόμενες ημέρες αναμένεται να κληθεί σε απολογία, με τις κατηγορίες που αντιμετωπίζει από τη σύλληψη να είναι σε βαθμό πλημμελήματος.

Ο 63χρονος εμμένει στον ισχυρισμό του πως δεν γνώριζε ότι τα παιδιά στα οποία έστειλε τα χυδαία μηνύματα ήταν ανήλικα κορίτσια.

Μετά τη σύλληψή του μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο «Γεννηματάς» ώστε να του παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες για τα χτυπήματα που δέχτηκε από το εξοργισμένο πλήθος, καθώς ισχυρίστηκε ότι αισθανόταν αδιαθεσία.

Ο 63χρονος ήταν «συνέχεια έξω από παιδότοπο»

Ο πατέρας της ανήλικης, ο οποίος ήταν και αυτός που παγίδεψε τον 63χρονο κλείνοντας μαζί του ραντεβού στην Ομόνοια -προσποιούμενος ότι ήταν η κόρη του, περιγράφει πώς τα κατάφερε: «Αυτό που λέμε. Άνθρωποι της διπλανής πόρτας. Έγινε ραντεβού, στήθηκε την επό-

Ο 63χρονος εμμένει στον ισχυρισμό του πως δεν γνώριζε ότι τα παιδιά στα οποία έστειλε τα χυδαία μηνύματα ήταν ανήλικα κορίτσια.



μενη μέρα και ήρθε ο τύπος κουνάμενος σεινάμενος, ο κόσμος μαζεύτηκε γιατί τον είχα κάτω μέχρι να έρθει η ΔΙΑΣ και τέτοια. Ήρθαν εκεί, τον λιντσάρανε».

«Αυτός κινείται στα Πετράλωνα, Κολωνό και Καλλιθέα, από ό,τι με πήρε τηλεφώνω ένα παιδί που έχει παιδότοπο στα Πετράλωνα, τον έχουν δει συνέχεια έξω απ' τον παιδότοπο», λέει ο ίδιος.

Όπως λέει σε άλλο σημείο των δηλώσεων του, «ο τύπος «ψάρευε» κοριτσάκια και

έτυχε στο λάθος κοριτσάκι. Έστειλε μηνύματα στην κόρη μου και σ' ένα άλλο κοριτσάκι, «έλα» και τέτοια, «θα σας πάω στα ξενοδοχεία» και ότι «το 'χω κάνει χίλιες φορές» και σε ένα τηλεφώνημα το οποίο άκουγα εγώ, τον ρώτησε (η κόρη μου), «γιατί κύριέ μου, μου τα στέλνετε αυτά;» λέει «γιατί θέλω να σε γαμ@@». Και ευτυχώς το παιδί μιλάει με τους γονείς του, μιλάει μαζί μας, είναι κοντά μας και με κλάματα, με δάκρυα, μας τα έδειξε».

ΝΕΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

Διαθέτουμε νέα ραδιόφωνα για όσους επιθυμούν να παρακολουθούν τα προγράμματα πέντε εικοσιτετράωρων ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών που υπάρχουν στο Σύδνευ. Εύκολο στη χρήση του, με καθαρό ήχο, ασύρματο, και μεταφέρεται παντού. Μπορείτε να το έχετε μαζί σας στον κήπο, στη βόλτα σας ή όπου αλλού θέλετε, για να μη χάνετε τις αγαπημένες σας εκπομπές.

Για περισσότερες πληροφορίες: 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138



Παρακολουθείτε καθημερινά στο σταθμό μας τον Σάββα Καλεντερίδη (Τρίτη-Σάββατο στις 11 το πρωί και Κυριακή Δευτέρα στις 12) σε μια λεπτομερή ανάλυση όλων όσα γίνονται στον κόσμο και τον Γιώργο Σαχίνη στην καλύτερη εκπομπή της Ελληνικής τηλεόρασης «Αντιθέσεις» κάθε Δευτέρα στις 9 το πρωί. Σύντομα θα προγραμματίσουμε να ακούγονται και οι ραδιοφωνικές του εκπομπές.



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος